

多部门联合督查三区

主次干道告别出店占道 非机动车整治需加把力

□晚报记者 彭慧

本报讯 4月11日上午，市文明办、市城管办、市创建办联手组织住建、规划、市场发展中心等城管委职能部门代表组成督查组，对4月份中心城区3个区主次干道的市容市貌和交通秩序管理情况，尤其是三轮车交通秩序整治情况与行人乱闯红灯、上快车道等行为进行督查。

当日上午，督查组先后沿七一路、汉阳路、建设大道、大庆路、庆丰路、周口大道、太昊路、工农路、莲花路、八大道路等多条主次干道进行考评。在汉阳路大闸桥北头，两名城管人员忙着铲除电线杆上新增的“牛皮

癣”小广告。督查组发现，按照“主干道严禁、次干道严控、小街小巷规范”的管理原则，绝大多数主次干道基本摆脱占道、出店经营现象。建设大道沿线多个交叉路口的临时市场已被依法取缔，经过数月的整治加巩固提升，这里的道路面貌清爽整洁，获得督查组的一致认可。

在交通秩序管理方面，在沙颍河以南的重点管控路段，督查组均能看到执勤交警在指挥交通，交通违法行为能得到及时管控与处理，车辆乱停乱放、行人乱穿马路、上快车道和闯红灯等现象较少，交通秩序巩固良好。但在交警警力较为薄弱的路段，如建设大道等部分路段依然有机动车辆乱停乱放、

非机动车上快车道等现象，亟待整治提升。

在环境卫生整治方面，各区在机械车辆清扫的基础上，加派环卫工人加强街面巡逻，发现垃圾随时清理，每天洒水车坚持辖区范围内两至4遍洒水，保持路面干净、空气湿润。

持续深入文明创建



河南省再次提高城乡低保标准

每人每月补助水平提高10元

本报综合消息 4月10日，记者从省民政厅了解到，省民政厅、省财政厅下发通知，再次提高城乡最低生活保障标准、补助水平及特困人员救助供养标准。其中，全省城乡低保月人均补助水平将分别由不低于240元、132元，提高至不低于250元、142元。新的补助水平和供养标准从今年1月1日起执行。

去年，河南省连续两次提高农村低保标准，较好地发挥了低保“兜底”贫困群众的作用。与此同时，去年全省累计发放农村特困人员供养资金16亿多元，有效保障了48万多名特困人员的基本生活。

省民政厅厅长鲍常勇介绍，今年河南将紧紧围绕保障和改善民生这个主题，持续提高救助保障标准，扩大救助保障覆盖面，推进福利制度由补缺型向普惠型转变，织密筑牢民生“兜底”保障安全网。

据悉，此次城乡低保标准提高后，全省城市居民最低生活保障标准每人每月不低于430元，农村居民最低生活保障标准每人每年不低于3150元。该项“暖政”的实施，将惠及全省80余万名城市低保对象和300余万名农村低保对象。

同时，河南省加快推进农村低保制度与扶贫开发政策有效衔接，除了将符合条件的建档立卡贫困户纳入低保范围外，逐步实现低保标准线和贫困标准线“两线合一”，当年宣布脱贫的县(市、区)制定的农村低保标准要略高于国家扶贫标准。

在特困人员救助方面，今年年初，省政府印发了《河南省特困人员救助供养办法》，把同时具备无劳动能力、无生活来源又无法定赡养、抚养、扶养义务人，或者其法定义务人无履行义务能力条件的城乡老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人，纳入特困人员救助供养范围。目前，河南省正在全面开展特困人员排查认定，努力将符合条件人员全部纳入救助供养范围，做到应救尽救、应养尽养。

省民政厅社会救助处负责人介绍，特困人员救助供养标准包括基本生活标准和照料护理标准。其中，基本生活标准原则上不低于当地低保标准的1.3倍；照料护理标准依据特困人员生活自理能力和服务需求分档制定，参照当地日常生活照料、养老机构护理费用或者当地最低工资标准的一定比例确定。

记者了解到，按照相关要求，今年4月底前，全省各地要根据当地经济社会发展水平适当提高最低生活保障标准，并及时向社会公布。各级财政部门还要将城乡困难群众基本生活救助资金列入本级预算，统筹上级补助资金，确保资金按时足额发放。

另据了解，河南省还不断提高孤儿养育标准。今年3月份，省民政厅、省财政厅联合下发《关于提高河南省孤儿基本生活费标准的通知》，要求将全省近4万名孤儿基本生活最低养育标准每人每月提高100元。其中，社会散居孤儿基本生活标准由每人每月600元提高到每人每月不低于700元，福利机构养育儿童由每人每月1000元提高到每人每月1100元。
(卢松)

2016年全国无偿献血人次创近年来最高增幅

卫生计生部门强调保障血液质量安全是关键

据新华社电 日前，国家卫生计生委通报全国血液安全技术核查情况显示，2016年全国共有1400万人次参加无偿献血，较2015年增长6.1%，为近年来最高增幅。国家卫计委表示，我国将进一步做好血液保障工作，保障血液质量安全，严格规范互助献血工作，并推进临床合理用血。

近年来，我国血液保障能力不断加强。数据显示，2016年，全国共设置固定采血点1262个，采血车1584辆，送血车1484辆，分别较2015年增长5%、1.3%和5.9%。国家卫计委相关负责人表示，区域联动保障制度让区间、季节性、偏型性血液供需矛盾有效缓解。

血液供应总量有提升，质量安全保障现状如何？通报指出，血站核酸检测质量控制工作持续强化，血液管理水平持续

提升，血液报废率、血液质量相关不良事件持续下降并保持较低水平。国家卫计委指出要进一步提高血站质量体系建设，强化实验室质量管理和保障能力，探索建立区域间不适宜献血人群屏蔽制度。

针对媒体多次曝光的存在安全隐患和利益“黑幕”的互助献血，通报指出要进行严格规范，原则上仅在稀有血型和紧急情况下才能开展互助献血，严格做好身份辨识，确保献血者身份及关系识别，并明确各地要逐步降低互助献血比例。互助献血不得作为日常献血的模式。

此外，国家卫计委强调临床合理用血，各地有关部门要建立完善基于单病种质量管理的临床用血考核、评价制度，作为医疗质量评价的重要指标。

河南公布2016年重大税收违法案件

新华社郑州4月11日电 记者从河南省税务系统新闻通报会上获悉，2016年河南省重大税收违法案件正式对外公布，共有56起，其中，国税部门50起，地税部门6起。

河南省国家税务局相关负责人介绍，2016年河南省各级国税、地税部门共对外公布税收违法案件56起，涉及企业法定代表人或负责人57人，涉及负有直接责任的财务人员5人。其中：虚开增值税专用发票案件36起，偷税案件17起，虚开普通发票案件2起，非法持有伪造发票案

件1起。

据悉，此次被公布的所有税收违法“黑名单”企业的纳税信用全部直接降为D级，适用D级纳税人更为严格的管理措施；其中14户企业已受到金融机构融资授信参考、禁止参加政府采购活动、限制政府性资金支持、不予以授予工会表彰等惩戒措施；9户偷税案件的“黑名单”当事人，主动缴清了税款、滞纳金及罚款，合计入库42302万元，对此税务部门按照规定及时进行了信用修复。



IMF认为技术进步是劳动力收入比重下降的重要原因

当地时间 4月10日

国际货币基金组织(IMF)发布的《世界经济展望》报告显示

在世界
排名
前50的
经济体中

29个

在1991年至2014年间
出现劳动力收入比重下降现象

■这29个经济体的GDP在2014年
占全球GDP的比重约为2/3
■信息通信的迅速发展以及自动化
取代人工共同导致了劳动力收入
比重下降

当工资增速
低于生产率
增速时

劳动力
收入比重
下降

意味着资本投入
在生产率提高过程中
获得更多收益

由于资本往往集中于
高收入人群，劳动力
收入比重下降很可能
加剧收入不平等

◎新华社记者 高远 编制